

全国省级地方两会全部谢幕

地方版改革路径纷纷出炉

新华网消息 随着湖南人代会15日闭幕,历时一月有余的2014年省级地方两会将全部谢幕。观察各地两会,“降速提质”、压缩三公、铁腕治霾……地方版改革路径纷纷出炉,直面问题、推行改革,成为全国各地两会的主旋律。此外,人事新调整、务实新会风,亦成为今年省级地方两会的舆论热点。

关键词一 增长目标 22 省份下调GDP

盘点31省(区、市)政府工作报告,各地均披露了GDP相关数据,通过梳理发现,除黑龙江、海南两省上调了今年的GDP增长目标以外,其余省份均下调了GDP增长目标或保持不变。

2013年,GDP与上年相比增长幅度最大的是天津、贵州和西藏,增长12.5%,北京与上海则同时成为GDP增速最低的地区。

2014年,京沪两地GDP下调目标比上一年调低0.2个百分点,降至7.5%,增长预期再次共同“垫底”,贵州则以12.5%的预期成为今年GDP增长目标最高的省份;天津调低1.5个百分点成为下调幅度最大的省份。

黑龙江、海南成为今年为数不多“逆势上扬”的两个省份,今年GDP增长目标与去年实际增长相比,黑龙江省上调0.5个百分点,达到8.5%;海南省上调0.1个百分点,达到10%。

除黑龙江、海南上调GDP增长目标外,山西、内蒙古等7省份GDP增长目标与去年持平,其余22省份则下调了GDP增长目标。

关键词二 雾霾治理 29 省份承诺铁腕治霾

在去年大范围雾霾天气侵袭中国之后,今年31个省份的政府工作报告中,除西藏、宁夏之外,29个省份均提到了大气污染治理。有媒体统计,2013年省级地方两会的政府工作报告中,只有10个省份提到了雾霾治理。

作为雾霾重灾区,北京、河北还首次将大气细颗粒物(PM2.5)年均浓度下降目标列入政府工作报告,分别为5%左右和4%。其中,河北省在政府报告中以“只争朝夕推进环境治理和生态建设”独立成章,篇幅达1400字。

关键词三 书记兼任 24 省份书记兼任人大主任

因省级人大、政府、政协三套班子已在去年完成换届选举,相较于去年,今年省级地方两会涉及“一把手”的人事变动较少。其中,河北、新疆两个省份人大常委会主任新获当选,另有十余省份的人大、政协副职出现人事调整。

在河北省人代会上,省委书记周本顺当选省人大常委会主任,原主任张庆黎在去年3月升任十二届全国政协副主席兼秘书长。

咸宁市环境卫生管理局公益性岗位人员招聘简章

咸宁市环卫局在温泉、咸安城区范围内公开招聘环卫保洁公益岗位80名。1、招聘对象为通过人力资源和社会保障部门认定的就业困难人员。包括城镇大龄失业人员(女性年满40周岁以上,男性年满50周岁以上),城镇零就业家庭成员或者享受城镇居民最低生活保障人员、各级社会福利机构供养的成年孤儿和社会成年孤儿等。

2、工作时间8小时左右。作息时间与工作岗位质量要求与环卫清扫工一致。

3、面试合格录用后,工资标准初定为1300元/月,工资福利待遇与环卫临时工同工同酬。

4、面试合格录取后由单位统一参加社会保险,签订1



奥星燃气站
用服务传播品牌和文明
困难居民或低保户每瓶补贴5—15元
孤寡老人、烈士家属,每瓶补贴切30元
见义勇为的时代英模每瓶补贴50元
电话:8335352 13477777016
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

2014年2月17日 星期一 电话:8210000

责编:刘北凡 美编:刘北凡

新疆乌什县 暴恐袭警案告破

新华网消息 2月16日,经警方全力侦查,新疆阿克苏地区乌什县暴恐袭警案件告破。

经新疆警方查明,该案是一起有组织、有预谋的暴力恐怖袭警案件。三年前,麦合木提江·托合提开始宣扬宗教极端思想,一些人员受其影响,思想逐步走向极端。自2013年9月起,以麦合木提江·托合提为首的13人陆续纠集,收听观看暴恐音视频,进行体能训练,结成暴恐团伙。今年1月以来,该团伙购买作案车辆,制造爆燃装置、砍刀,多次试爆,预谋伺机袭击公安巡逻车辆。14日16时许,该团伙成员分乘作案车辆,携带爆燃装置,手持砍刀,实施犯罪。警方现场缴获数十枚爆燃装置及砍刀、车辆等作案工具。

此次暴恐袭警案件致2名群众和2名民警受伤,5辆执勤车损毁。公安民警在处置过程中,击毙8人,抓获1人。3名犯罪嫌疑人在实施犯罪时发生自爆死亡。

26种纸制品不合格 宜家清风洁柔等品牌上黑榜

新华网消息 近日,北京市消费者协会公布了对纸制品的比较试验结果。30种纸巾纸和35种卫生纸测试样品中,分别有14种、12种样品质量不符合国家标准或标识不合格。

抗张强度不合格、“缺斤少两”、细菌菌落数超标等成为主要问题。其中宜家、清风、洁柔、顺清柔、小宝贝等知名品牌上黑榜。

北京市消协的工作人员以普通消费者的身份,从北京的物美、家乐福、沃尔玛、宜家、锦绣大地等多家销售终端随机购买了样品。经测试,共有26种纸巾纸和卫生纸的样品质量指标不符合国家标准或标识不合格。

对纸巾纸的比较试验结果显示,所有纸巾纸产品都不含可迁移性荧光增白剂,未发现使用回收废纸生产纸巾纸的情况。

此外,清风牌面巾纸、小宝贝面巾纸、羽飘面巾纸则存在“缺斤少两”的情况。而波斯猫金装抽取式面纸的真菌菌落总数超标近2倍,代表该纸巾不够卫生。

对卫生纸的比较试验结果显示,知名品牌的卫生纸产品质量较好;部分使用回收废纸生产的企业卫生纸产品质量较差。

北京市消协相关负责人表示,卫生纸在使用时与皮肤直接接触,细菌指标合格与否,直接影响到消费者的身心健康。市消协提醒消费者,卫生纸仅供厕用,不建议消费者用来擦手、擦嘴、擦脸,或用作其他用途。卫生纸使用之前,可用手触摸卫生纸表面或取一小块卫生纸在手臂上来回摩擦几次,如感觉过度粗糙、挺硬,建议消费者不要使用。

此外,纸制品不是越白越好,消费者选购纸巾纸、卫生纸时不要过度追求高亮度(白度)。

咸宁市传媒大厦园林景观工程 资格预审延期公告

咸宁市传媒大厦园林景观工程原定于2014年2月17日进行资格预审,由于2014年2月17日招标单位相关人员总部召开重要会议,届时将

无法到位,现将资格预审时间延迟至2014年2月18日上午9点30分即递交资格预审申请文件截止时间为2014年2月18日上午9点30分。

